

Toruń, dn. 3 listopada 2021 r.

L.dz. SSM.DZP.200.141.2021

dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne, tryb podstawowy (wariant 1), dostawa fartuchów wizytacyjnych i prześcieradeł z włókniny.

W związku ze skierowanymi przez Wykonawcę w dniu 2.11.2021 r. pytaniami do SWZ Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich treści i udzielonej na nie odpowiedzi.

Pytanie

Pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści fartuch z rękawem zakończonym mankietem wykonany z włókniny polipropylenowej 25g/m²?

Odpowiedź na pytanie

Zgodnie z SWZ.

Pytanie

Pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści fartuch o obwodzie całkowitym 140cm?

Odpowiedź na pytanie

Zgodnie z SWZ.

Pytanie

Pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści prześcieradło wykonane z włókniny polipropylenowej o gramaturze 25g/m²?

Odpowiedź na pytanie

Zgodnie z SWZ.

Pozostałe warunki SWZ nie ulegają zmianie.

Dnia 03.11.2021 odpowiedzi na pytania zamieszczono na stronie na stronie prowadzonego postępowania www.med.torun.pl